
NoTULEIq jaarvergadering ]tsclub "OnAN,ïr'tD UDI g:ehoudên op donderdag
6 novenber 119?5 in zaal OORD te oranjef,oud.

trannezig ziJn 24 I eden.
,ner nagedachteni.s aan r,Íevr.s}eiff er wordt eerst een rninuut stflte i.n acht
genollên.
nuin acht uur heet de heer J.siebenga, die al-s wnd. voorzittêr fungGert
de aanwezigen hart eiL ijkwel kot.
wij deelt nede, dat de voorzitter de heer cleiffer enkele daren geledên
in bet ziekenhuis is opg€nooên, zodat hij niet ter verg'adering aanwezig
kan zi jn.
tva dit korte opêningswoord, Íordt het Íoord gegerren aan de secretarÍs
voor het lezen van de notulen en het jaarverslag.
Fierover zijn g'een op- of aan!0erkingen, zodat deze verslagen onveranderd
wlda worden vastgest el d -
Punt 4 jaarverslag penni.ngnêest er.
nê ontvangsten hebben bedragen f. 947294
"'e ui tg'av en " 6117.10
ratig saldo derhalve per I,/I0'75 f. 1114.74

re pentr ingÍnees t êr geeft nog een toelichting op de post rerhuur clubgebour.
net kapitaal volgens de bialars bedraàgt f. 10.957.71.
punt 5 fln.versL ag kaskonnissie,
ïre kaskonnissie bestaarde uit de heren S-Foekstr"a ên F. trolc brengt bij
nonde van de heer ?ok verslag uit. sij deelt nede, dat de heer s.Íroekstra
Íegêns ziekte verhinderd is ter vergaderlng te verschijnen.
rlelijk voorgaande jaren, aldus de heer Í'ok, is alles keurig in orde
bevonden. rlle uitgaven zijn keurig door bescheiden 6;edekt.
r.íêt deze penningrneestêr kunn en we rvel verder boeren, aldus spreker en
hij stelt dan ook voor de heer sieb,enga decharge te verlenen-
Áldus gêschi- edt.
punt 6 benoening li-d. kaskomnj-ssie.
rÍet alg'enene stenrnen nordt bÊsloten, dat de hêren q.rÍoekstra en r'.rok
ook het volg'ênd jaar de kaskonnj-ssie weer zullen vornen.
Fierna volgt een korte pauze, waarin de aannezigen een kop koffie van
de ijsclub rordt aangeboden.
punt I ingekotre4 stukken.
':'r zijn g'ê en inélekonen stukken.
punt 9 bespreking feest av onden.
ie wnd. voorzitter deelt nede, dat de feestavonden inniddels zijn vast-
gesteld op zaterdag 17 januari en zaterdag lt januari 1976.
'voor,,de tweede avond is inÍ0iddels xrryatern gecontracteerd net het
blijspel I'Roele is der nei oanrt. \toor de le avond lyordt noÉi naat een stuk
ongez 1en.
rrit zal rel lukken en nocht dit vocralsnog niet lukken, aldus een sten
r.lit de vergadering' dan willen altijd "Íê11e en nrie,t wel optredên a1s
,nho!Êàsv ear en PiterDêI.
lesloten nordt dat het bestuur deze feestavonden verder zal afrikkelen,.
pur,lt 9 b estuursv erkie zip g.
ïr zijn geen tegencandidaten gesteld. rftredend en herkie sbaar zijn de
heren 1-oikeboer en J-v.d. Bos. Sesloten rordt nêt algehele stenmen
beide reer te herki ez en
ne voorzitter bren€Jt de heren dank voor hun bereidheid neer zitting te
rillen nenen j-n het bestuur en fel-iciteert hen net deze herbenoening-
punt l0 bespreking schaatsÍedstri.iden-
qesl.oten ïíordt hêt progranna te handhaven zoals dit de laatste Jiaren is
vastgesteld. T!ê heer tl.Eaber doet de suggestie on wanneer het geen
winter rnocht rorden, de kinderen van de leden een niddag sratis toe€iang
te €i'ev en tot de kunstijsbaan.
fl**"áo$iaÉf"?R f,g+ tE.f€[s$AfinfÈÈfa$9to]6rêg?fi."aart Íroeten plaatsvinden.
rldus wordt beslotên.



-- z--
punt II qondvraa a.
ne heer Frist vraagi'b êerst het toord. Uit zj-jn vraag betreffende
plassen nater bij de FiiksÍegl, bliikt tlat hij in tle neni.ng verkeert,
dat dit een vergedering v a:n nlaatseliJk celang i8. tle heer Fok'
secretaris rrar PI.Belsng nil de heer Krist echter rel een antwoord
5Jeven. .rL dus geschiedt.
De heer Feida nerkt oog op' dat het waterpeil
Fet b,estuur is hieraede bekend, iloch ziet geen

rater in de baan te krijgen. EopênliJk kont el
perioile, zodat het rE nater wet opstuvt.

rl dus va s.tgestel d

Ëierna niets neer aan de orde zijnde voor de rondvraag,
rsnrl. voorzitter de vergadering na eên roord van dank tê
gebracht aan de aanwezigen voor de opkonst.
qierrrla Íordt nog enige tijd gezellig 6lekientl.

in de baan zeer laaê: is.
nogelijkheid neer
eerst nog een nattê

sluit de
hebben t!ïrrl

in de
oktob 1976 -

itter. -

, s ecretaris --


